

全景展现波澜壮阔的西北革命历史

电视剧《西北岁月》描绘革命群英谱



图为电视剧《西北岁月》剧照。

长江日报讯 据新民晚报报道,由董亚春导演,龙平平、夏蒙编剧,靳东、于和伟、吴磊、倪妮、丁勇岱、佟瑞欣、颜丙燕领衔主演的39集重大革命题材电视剧《西北岁月》11月5日20:00在央视综合频道(CCTV-1)开播,重温西北大地上的烽火革命往事,赓续中国共产党人的精神血脉。三秦大地上革命先驱的事迹,让少年习仲勋产生了求真、求知的信仰觉醒,影响其走上了坚信共产主义道路才能救中国的革命历程。由此,一部中国共产党人在西北大地上书写的革命英雄史诗徐徐展开……

《西北岁月》以艺术形式再现了我国西北地区的革命峥嵘岁月,讲述了习仲勋

等老一辈无产阶级革命家为了党的事业和人民的利益,胸怀大志、坚定信念、浴血奋战、艰难探索,从星星之火到燎原西北,从保卫硕果仅存的革命根据地到摧枯拉朽推翻蒋家王朝,坚持实事求是,坚持依靠群众,建立新中国的故事。

全剧聚焦习仲勋自1927年投身革命,至1952年离开大西北的25年间,在西北地区发动群众开创革命根据地、守卫边区南北大门、协同彭德怀保卫党中央、土改纠偏,以及在主政大西北期间解决民族宗教问题、发展西北经济和文化等事业的非凡经历和丰功伟绩,展现了习仲勋从贫苦农家子弟成长为肩负重任、主政一方领导者的信仰之路。

该剧是第一部全景展现波澜壮阔的西北革命历史的史诗性力作,全面描绘西北革命群英谱,将刘志丹、谢子长、习仲勋、张宗逊、王泰吉、王世泰、齐心等一大批战斗在西北大地上的革命人物呈现在观众面前。该剧还栩栩如生地塑造了毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、任弼时等我党领导人,以及彭德怀、贺龙、王震等将领人物,并描绘了大量生动的西北群众形象。

导演董亚春之前执导过《跨过鸭绿江》等多部口碑佳作,这次他将凭借其对于历史题材独特的敏感,通过细腻的人物塑造和紧凑的剧情推进——既呈现宏大战争场面,又以诗意表现手法将历史真实与

艺术再现相结合,将填补重大革命题材影视作品在西北革命史、陕甘根据地建设史的创作空白。

《西北岁月》除了故事和角色的魅力外,还汇聚了一众优秀的演员,他们将为观众呈现一幅生动的历史画卷。饰演习仲勋的靳东曾在多部历史剧中出演重要角色,饰演刘志丹的于和伟同样备受瞩目,刘志丹与习仲勋之间深厚的革命情谊,将在剧中得到淋漓尽致的展现。另外,倪妮在剧中扮演习仲勋的妻子齐心,她不仅是一位坚韧不拔的女性,更是那个时代女性奋斗精神的代表。吴磊饰演年轻时的习仲勋,则将一展青春的朝气与理想。

2027年冰雪经济总规模达12万亿元

国务院办公厅印发《意见》激发冰雪经济活力

新华社北京11月6日电 国务院办公厅日前印发《关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》(以下简称《意见》),旨在巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,以冰雪运动为引领,带动冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游全产业链发展,推动冰雪经济成为新增长点。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,弘扬北京冬奥精神,牢固树立冰天雪地也是金山银山的理念,加快构建现代冰雪产业体系。提出到2027年,冰雪运动场地设施更加完善,服务水平显著提升,冰雪运动更加广泛开展,我国冰雪竞技国际竞争力进一步增强,冰雪经济总规模达到1.2万亿元。到2030年,冰雪经济主要产业链条实现高水平协调发展,在扩大就业、促进高质量发展等方面的作用更加凸显,冰雪消费成为扩大内需重要增长点,建成一批冰雪运动和冰雪旅游高质量目的地,“冰雪丝路”、中国—上海合作组织冰雪体育示范区发展迈上新台阶,冰雪经济总规模达到1.5万亿元。

《意见》从8方面提出系列举措。一是持续推动冰雪运动发展。广泛开展群众性冰雪运动,推动青少年冰雪运动发展,提升冰雪运动竞技水平,发展冰雪项目竞赛表演产业。二是完善冰雪经济产业链条。促进冰雪经济区域协调发展,传承发展冰雪文化,推进冰雪装备器材产业高质量发展,优化发展冰雪旅游。三是完善基础设施和配套服务。加强冰雪场地设施建设,提升配套服务水平。四是培育壮大冰雪经济经营主体。打造一批冰雪领域知名品牌和龙头企业,培育一批冰雪领域专精特新中小企业,积极培育冰雪体育组织。五是促进和扩大冰雪消费。丰富冰雪消费产品,优化冰雪消费环境,健全冰雪标准体系。六是强化冰雪经济要素保障。加强冰雪人才队伍建设,加大金融支持力度,强化冰雪用地保障。七是深化冰雪经济国际合作。搭建高水平国际冰雪交流合作平台,构建国际冰雪经济合作平台。八是加强服务保障。加强冰雪经济统计口径研究,完善统计机制,强化对冰雪运动场所、冰雪游乐场所、冰雪赛事活动、冰雪装备设施等的安全管理,加强对推动冰雪经济高质量发展的组织领导。

8方面举措 激发冰雪经济活力



国务院办公厅日前印发《关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》提出——

到2027年
我国冰雪经济总规模达到**1.2**万亿元

到2030年
我国冰雪经济总规模达到**1.5**万亿元

持续推动冰雪运动发展

- 广泛开展群众性冰雪运动
- 推动青少年冰雪运动发展
- 提升冰雪运动竞技水平
- 发展冰雪项目竞赛表演产业

完善冰雪经济产业链条

- 促进冰雪经济区域协调发展
- 传承发展冰雪文化
- 推进冰雪装备器材产业高质量发展
- 优化发展冰雪旅游

完善基础设施和配套服务

- 加强冰雪场地设施建设
- 提升配套服务水平

培育壮大冰雪经济经营主体

- 打造一批冰雪领域知名品牌和龙头企业
- 培育一批冰雪领域专精特新中小企业
- 积极培育冰雪体育组织

促进和扩大冰雪消费

- 丰富冰雪消费产品
- 优化冰雪消费环境
- 健全冰雪标准体系

强化冰雪经济要素保障

- 加强冰雪人才队伍建设
- 加大金融支持力度
- 强化冰雪用地保障

深化冰雪经济国际合作

- 搭建高水平国际冰雪交流合作平台
- 构建国际冰雪经济合作平台

加强服务保障

- 加强冰雪经济统计口径研究,完善统计机制
- 强化对冰雪运动场所、冰雪游乐场所、冰雪赛事活动、冰雪装备设施等的安全管理
- 加强对推动冰雪经济高质量发展的组织领导

来源:新华社 制图:方海

自豪! 郑钦文挺进四强

新华社利雅得11月6日电(记者 罗晨 王海洲)6日在沙特阿拉伯首都利雅得进行的女子网球选手协会(WTA)年终总决赛小组赛中,中国“一姐”郑钦文直落两盘击败意大利选手保利尼,首次参赛就晋级半决赛。

郑钦文此前三次与保利尼交手,全部取胜。本场比赛,7号种子郑钦文状态火热,全场共轰出12记ACE球(发球直接得分且对手未触球),两盘比赛共破掉对手5个发球局,最终以6:1、6:1轻松战胜4号种子保利尼。

凭借本场胜利,郑钦文以2胜1负的战

绩排名紫组第二,晋级半决赛。此前,头号种子萨巴伦卡已锁定紫组头名,率先晋级。郑钦文将在半决赛中面对橙组排名第一的选手。

郑钦文赛后表示:“我做到了(晋级年终总决赛四强),我感到非常自豪。这是我第一次参加年终总决赛,我被分在了很困难的一组,我就是告诉自己享受其中。”她还特意感谢了到现场为她加油的球迷。

这是时隔11年再次有中国单打选手获得WTA年终总决赛入场券。此前,李娜在2013年曾获得过亚军,而她前两次正式参加总决赛都止步小组赛。



11月6日,郑钦文在获胜后向观众致意。

新华社发

…… 比赛回顾 ……

首次参加WTA年终总决赛就打进半决赛

首盘比赛:

第三局郑钦文就率先对保利尼实现破发,第五局郑钦文攻势不断再度破发,第七局双方在局末多次周旋,最终郑钦文第三次实现破发,连赢六局,以6比1拿下首盘,大比分1比0领先。

第二盘:

郑钦文乘胜追击,总比分2比0战胜保利尼,成功晋级半决赛!

郑钦文也成为中国网球女单选手中首位首次参加WTA年终总决赛即小组出线的运动员,创造历史!

据湖北日报

…… 赛后采访 ……

“这是我今年表现最好的比赛之一”

谈发球表现:

“这是我今年表现最好的比赛之一,一发得分率很高,底线感觉很好,也打了一些精彩的截击,我很享受今晚在这里打球。”

谈晋级四强:

成为2013年李娜之后又一位跻身年终四强的中国选手,郑钦文这样说——

“那已经是11年前了。我很自豪能够晋级年终四强,因为来到总决赛的时候我不知道会发生什么。这是我第一次入围,我只是告诉自己要享受比赛,特别是我被分在了一个难度很大的小组。谢谢今晚所有来为我加油的球迷,谢谢你们的支持!”

据央视新闻客户端

特朗普赢得总统选举 共和党控制参议院

新华社纽约11月6日电(记者高山 谭晶晶)据美国多家媒体6日测算和报道,在2024年美国大选中,共和党总统候选人、前总统特朗普所获选举人票已经超过当选所需的270张。此外,共和党将掌控国会参议院至少52席,超过半数,获得控制权。

截至美国东部时间6日上午,美国总统选举计票仍在进行。据美联社、美国有线电视新闻网、哥伦比亚广播公司、福克斯新闻台等媒体公布的测算结果,特朗普已经获得

超半数的选举人票。

美国选举分析人士认为,选民对通胀等经济问题的焦虑、对非法移民问题的担忧是特朗普选举获胜的重要因素。此外,特朗普在非洲裔和拉美裔选民中支持率上升,这也是他胜选的原因之一。

特朗普6日凌晨在佛罗里达州棕榈滩县会展中心发表胜选讲话。民主党总统候选人、美国现任副总统哈里斯尚未就选举结果表态。

美国总统选举采取选举人团制度,胜选须赢下全美538张选举人票的半数以上,即至少270张。

2024年美国大选举日投票当地时间5日举行,选举下一任美国总统,数百名国会议员以及大量州和地方官员。美国多家媒体6日测算和报道,共和党赢下国会参议院控制权,众议院控制权归属尚未明确。

特朗普将成为继1892年民主党人斯蒂芬·克利夫兰之后美国历史上第二位连续3

次参选,并在竞选连任失败后再度当选的总统。特朗普现年78岁,明年1月就职时他将成为美国历史上最年长的总统。

美国有线电视新闻网5日发布的出口民调显示,约四分之三的美国选民对美国现状持负面看法。具体而言,超四成受访人士对美国现状表示不满,约三成人士对美国现状表示愤怒。分析人士表示,美国社会在诸多问题上仍然严重撕裂和对立,新政府执政面临严峻挑战。